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AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ȘTIINȚE SOCIALE, ECONOMICE,  

UMANISTICE ȘI ARTE 

 

asupra raportului pe Programul de Stat  

20.80009.0807.23 CADRUL CONCEPTUAL, METODOLOGIC ȘI MANAGERIAL  

AL EDUCAȚIEI NONFORMALE ÎN REPUBLICA MOLDOVA,  

dr. hab. GUȚU Vladimir, Prioritatea Strategică IV. Provocări societale, Universitatea de Stat din 

Moldova, pentru anul 2022, perfectat în baza audierii raportului și a concluziilor experților 

delegați (Adunarea Generală a Secției Științe Sociale, Economice, Umanistice și Arte a 

Academiei de Științe a Moldovei din 14 decembrie 2022) 

 

I) Atingerea scopului, obiectivelor și rezultatelor declarate în propunerea de proiect 

în corelare cu cele obținute după implementarea proiectului 

Scopul și obiectivele etapei pentru anul trei de lucru asupra proiectului a fost realizat 

II) Diseminarea rezultatelor obținute (numărul de publicații): 

Rezultatele obținute au fost valorificate în 1 monografie, 2 articole în culegeri științifice 

internaționale, 13 în reviste din străinătate recunoscute, 3 în lucrările conferinţelor ştiinţifice 

internaţionale (peste hotare), 1 altă lucrări științifică, 1 lucrare științifico-metodică și didactică. 

Multe publicații sunt în proces de editare și trebuie de exclus din raport. 

 III) Valoarea socio-economică a rezultatelor obținute (brevete de invenție, alte 

forme de proprietate intelectuală, materializarea rezultatelor, perspective de implementare 

etc): 

Rezultatele cercetării asigură, pe de o parte, un cadru curricular larg, privind învățarea și educația 

a mai multor categorii sociale de elevi și adulți; pe de altă parte, contribuie la reformarea 

educației nonformale în Republica Moldova din perspectiva învățării pe tot parcursul vieții. 

 

IV) Participarea tinerilor în proiect, pregătirea cercetătorilor în cadrul proiectului 

prin doctorat/postdoctorat: 

Sunt angajați 3 tineri, ponderea fiind de 14,3% din numărul total de 14 persoane. 

 

Punctaj mediu acordat: 27,8 

Concluzii, recomandări: de a atrage tinerii în cercetare. Se propune calificativul general: 

FOARTE BINE. 

Raport aprobat 

 

Conducătorul 

Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                             mem. cor. Victor MORARU 

Secretar Științific al Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                                         dr. Natalia PROCOP 
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